2. kolokvij iz DISKRETNIH STRUKTUR 1 (ISRM)
22. januar 2016

Priimek in ime:

Vpisna st.: Vrsta: Kolona:

1. Koliko je naravnih $tevil na intervalu [500,2000], ki so deljiva z vsaj enim od stevil 26, 39
ali 917

2. Na mnozici

A ={(a,b) € N* a <100,b <200}
definiramo relacijo < takole:
(a1,b1) = (ag,b2) © by < by inay + by < ag + by.

(a) Pokazite, da je (A, =) delna urejenost.
(b) Ali je (A, =) linearna urejenost?

(¢) Dolocite minimalne in maksimalne elemente.

3. Pokazite, da je funkcija f : A — B injektivna natanko tedaj, ko velja

VX, YCA: (X CY = f(X)C f(Y)).

4. Poiscite vse celostevilske resitve enacbe

{375x+80yJ -
— | =5

Nasvet: loceno obravnavajte primera, ko je 375z + 80y deljivo z 2 in ko 3752z 4+ 80y ni deljivo
7 2.

Vse naloge je treba ustrezno utemeljiti, samo odgovori ne Stejejo nic.



